

稍息、立正,巡防大练兵开始了

队员们个个精神抖擞、声音洪亮获好评

本报讯 近日,金水区举行巡防队员技能大练兵比武活动,根据部署安排,全区18个巡防中队分为两组,上午和下午各9个中队参赛。

上午的比赛由国基路、丰庆路等9个巡防中队进行大练兵比武活动。8时50分比赛正式开始,来自9个巡防中队的500多名巡防队员进行巡防技能切磋比武,他们既比出了风格,又赛出了精神。

此次比武内容丰富,有擒敌拳、队形

展示,队形展示由稍息、立正、敬礼礼毕、向右转、向左转、向后转、齐步走、跑步走、正步走、分列式组成。

活动中,国基路巡防中队全体队员个个精神抖擞,歌声嘹亮,动作规范整齐划一,展示擒敌拳时,队员们招式统一规范有力,喊打声十分洪亮。郑州市巡防处和金水区巡防办领导及评委对国基路巡防队员的精彩展示纷纷称赞表扬。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟



我为群众办实事

很生动 用案例教孩子们防校园欺凌



本报讯 为了进一步普及防灾减灾知识,切实提高师生的防灾减灾意识、法律素养,杜绝校园欺凌事件,为建党100周年创建和谐平安校园,国基路司法所联合安全办、新柳小学特邀河南佑嘉律师事务所周恒律师到新柳路小学为师生讲授防灾减灾知识和校园欺凌相关法律知识。

在活动中,周律师通过地震、泥石流、火灾等突发灾害防范知识动画短片,向师生们宣传防灾减灾科普知识、应急避险自救互救等常识,让师生们时刻牢记生

命对于每个人只有一次,要时时树立安全意识,时时想安全,处处讲安全。之后周律师通过不同的案例给师生们讲解了什么是校园欺凌、校园欺凌的危害性、遇到校园欺凌的对策以及校园欺凌产生的法律责任等,为同学们上了一堂具有及时性、针对性的法制教育课,并向师生发放法治宣传手册600余份。

此次专题讲座,有助于增强师生们防灾减灾意识,防范校园欺凌事件的发生,为创建文明、平安校园起到积极地促进作用。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英文/图

很贴近 学习了不少调解技巧和经验



本报讯 为贯彻司法行政系统加强队伍整顿精神,进一步加强人民调解员队伍建设,国基路街道以建党100周年为契机,为提升人民调解员的法律知识水平和专业素养,近日,国基路司法所组织人民调解员召开“党史教育”主题“我为群众办实事”系列之人民调解工作例会。

为切实发挥人民调解员队伍化解矛盾纠纷的重要作用。会上,司法人员根据国基路街道人民调解工作的实际情况,讲

述了人民调解基本法律知识、调解卷宗的撰写及调解的方法技巧和经验等,并结合真实案例讲解,内容通俗易懂、贴近实际、操作性强。

通过这次工作例会,调解员们表示,学到了实用的调解技能和知识,今后将进一步加强学习,履行好人民调解员职责,为群众办实事,为维护辖区和谐稳定作出积极贡献。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英文/图

很周到 带着药箱来义诊



本报讯 为增强社区居民关爱健康的意识,提高老人的健康水平,5月20日上午,21世纪社区联合沙门卫生院专业医护

人员在社区假山广场开展义诊咨询活动。

医护人员携带各种宣传资料、医药箱、血糖仪、血压计等早早来到广场迅速布置义诊场地,分类登记居民基本信息,做好预检分诊工作、分发宣传资料。根据居民的实际情况,对老年慢病患者合理分诊到相应专家进行诊疗。同时,对疫情期间如何规范佩戴口罩及如何正确洗手等自身防护相关知识进行健康教育及现场指导。

此次惠民活动受到了社区居民的一致好评,现场咨询的居民络绎不绝,大家纷纷表示足不出户就可以享受免费的医疗咨询服务,为社区及医疗团队点赞。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图

很精彩 社区来了“红色文艺轻骑兵”



本报讯 近日,琥珀名城社区联合国基路街道党工委、国基路街道工会、国基路街道团工委以及国基路街道妇联,在文体广场开展“红色文艺轻骑兵、党史学习教育”演出活动。

演出开始,一段优美的舞姿《花开的季节》将大家带到了春天里,迎着《好运来》的歌声,配上戏曲《风雪配》,还有现代舞《青

花瓷》将演出气氛引向高潮。而两段豫剧《穆桂英挂帅——轩门外三声炮响》《穆桂英挂帅——打一杆帅字旗》更是社区中老年居民的最爱。全场掌声不断,笑语不停。

这次演出以饱满的精神、真挚的情感、精湛的表演,唱响社会主义主旋律,让更多的群众了解红色文艺精神。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹

巡防在一线

很感动 要不是巡防员 就耽误孩子上学了

本报讯 近日,金水区国基路办事处巡防中队李国营等三名队员巡逻至花园路魏河北路时,看到一名30多岁的女同志着急地向队员招手呼喊,寻求帮助。

原来,她要去宏康艺术小学给孩子送手提琴,走到半路电动车没气了,又拦不到出租车。

李国营等队员听了,立即带上学生家长将其送到宏康艺术小学,随后又帮助学生家长将没气的电动车推到花园路西高黄寨小区的电动车维修铺修理、打气。

学生家长连声向队员道谢,说“如果没有巡防队员帮忙,非耽误孩子上学不可!”记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

很及时 排隐患立即处置散落光缆线

本报讯 近日,国基路办事处巡防中队李国营等3名队员巡逻到宏康路时,发现路东200多米处有几根光缆线折断散落,横跨整个路面,经过车辆碾压后光缆线甩起一米多高,此处临近汽车北站,车流量和人流量大,极易刮碰到过往行人和骑电动车者,有很大安全隐患。

为避免发生意外事故,巡防队员赶忙上前处理险情,引导过往车辆和行人安全通过,同时将散落光缆线盘起,确定不影响车辆和行人安全通过后,队员拨打市政维修服务热线,详细报告散落光缆线所处位置,直到抢修人员赶到处置。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟